

Протокол

№

гр. София, 11.02.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 11.02.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **12952** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „НАПОИТЕЛНИ СИСТЕМИ“, редовно призван, се представлява от юрисконсулт П. ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА Б. ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНО-БЕЛОМОРСКИ РАЙОН“ (БДИР), редовно призван. За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба от 04.11.2019 г., подадена от представител на „Напоителни системи“ [населено място], к. Юрисконсулт П.: Поддържам жалбата. Моля да допуснете и назначите съдебно-счетоводна експертиза (ССЧЕ) по задачи, обективирани в писмена молба, ко

Юрисконсулт Г.: Оспорвам жалбата моля да приемете преписката. Нямам други доказателствени искания. количеството, отразено в акта, а декларацията е подадена от управителя на „Напоителни системи“ и считам,

По доказателствата съдът

Приема и прилага представените с жалбите писмени доказателства.

Прилага административната преписка в цялост.

Назначава и допуска исканата ССЧЕ със задачи, обективирани в писмена молба депозирана в днешното съдебно заседание.

Определя депозит в размер на 400 (четиристотин) лева, вносими от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.

Определя вещо лице Б. А. Д..

За изслушване на експертизата и събиране на доказателства съдът

Отлага и насрочва делото за 24.03.2020 г. от 11:00 часа, за която дата страните уведомени.
Вещото лице да бъде уведомено за изпълнение на задачите след внасяне на определения депозит.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: